

**IBM** 

C2150-200

IBM Security Systems SiteProtector V3.0 - Implementation

## **QUESTION: 57**

How are Windows security updates delivered to the appliance for the SiteProtector appliance install?

- A. As a fix pack
- B. As a Firmware update
- C. As a database service pack
- D. Microsoft security updates are handled via the Windows OS

#### **Answer:** B

## **Reference:**

http://www-

01.ibm.com/support/knowledgecenter/SSETBF\_3.0.0/com.ibm.siteprotector.doc/pdfs/SP3 001 Har dware Configuration Guide SP 30.pdf

## **QUESTION: 58**

Which two pieces of information must be used for the re-installation on the site& (Choose two.)

- A. Event Archiver Policy file
- B. IP Address of the Primary Site
- C. IP Address of the original database
- D. Configuration files of the Primary Site
- E. IP Address of the original Application Server

#### Answer: A, C

#### **QUESTION:** 59

Which file system type is required for the IBM SiteProtector 3.0 system installation?

- A. JFS
- B. NFS
- C. NTFS
- D. GPFS

### **Answer:** C

## **QUESTION: 60**

How many Component Rules can be created in IBM SiteProtector 3.0 Central Responses?

A. 80

B. 100

C. 120

D. 150

#### **Answer:** B

#### Reference:

https://www.google.com.pk/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&ved=0ahU KEwi9yv3d6Z\_JAhXLcY4KHZZQCm0QFggbMAA&url=http%3A%2F%2Fwww-01.ibm.com%2Fsupport%2Fknowledgecenter%2FSSETBF\_3.0.0%2Fcom.ibm.siteprotect or.doc%

2Fpdfs%2FSP\_30\_Policies\_and\_Responses\_Configuration\_Guide.pdf&usg=AFQjCNEpW\_i6KcV c7cWSVTNya01YyU6LuA&cad=rja

#### **QUESTION:** 61

During planning the initial installation of SiteProtector Express, a customer has stated a need to retain 90 days of online event storage. What is the recommended amount of disk space that should be assigned to the database?

A. 40 GB

B. 67 GB

C. 79 GB

D. 87 GB

#### **Answer:** A

#### **QUESTION:** 62

Which information is included on the Notifications screen accessed by clicking the exclamation point on the bottom right of any screen in SiteProtector?

- A. Analysis view of all high severity events
- B. List of central responses that have been triggered
- C. Messages for significant SiteProtector Component health statuses
- D. Tickets that are currently unassigned or assigned to a current user

#### **Answer:** C

#### **QUESTION:** 63

What does the color black that appears next to a top level Permission property window in the IBM SiteProtector indicate?

- A. Permission inheritance is turned on for this asset group.
- B. All the individual permissions in that category are assigned to a user or group.
- C. None of the individual permissions in that category are assigned to the user or group.
- D. Some of the individual permissions in that category are assigned to the user or group, but not all.

#### **Answer:** B

#### **QUESTION:** 64

Which licenses are supported by SiteProtector? (Choose two.)

- A. One Trust licensing
- B. IBM Rational licensing
- C. Agent/module licensing
- D. Passport Advantage licensing
- E. SiteProtector Fusion licensing

#### **Answer:** B, D

### **QUESTION:** 65

Where is the option to increase the default number of rows to display in the Analysis view?

- A. Tools > Options > Asset
- B. Tools > Options > Analysis
- C. Tools > Options > General > Tables
- D. Tools > Ticketing Setup > Notification tab

#### **Answer:** C

## **QUESTION:** 66

Which statement is true about Ticket priority in the IBM SiteProtector System?

- A. Ticket priority depends on the severity of the issues.
- B. Ticket priority depends on the access involved in the ticket.

- C. Ticket priority depends on the time allocated to resolve the ticket.
- D. Ticket priority is automatically set by the IBM SiteProtector System.

**Answer:** D

## **QUESTION:** 67

Which two IBM SiteProtector 3.0 Console views support use of custom actions? (Choose two.)

- A. Agent view
- B. Policy view
- C. System view
- D. Analysis view
- E. Ticketing view

**Answer:** B, C

# Download Full Version From https://www.certkillers.net

















